

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
COMUNA RACoviȚA
CONSILIUL LOCAL

Nr.2152/22.05.2017

Proces Verbal

Încheiat astăzi 19 mai 2017 în cadrul ședinței de îndată a Consiliului Local Racovița, convocată prin dispoziția primarului nr.116/18.05.2017.

Ședința începe cu 9 consilieri din cei 11 în funcție. Lipsesește motivat dl. consilier Ivan Simion, dl. Marcu Vasile anunță că întârzie. La ședință participă dl. primar și secretarul comunei

Dl. consilier Drăgoiu Cornel, președinte de ședință, prezintă ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi.

Se aprobă în unanimitate –9 voturi pentru.

1) Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Dotare Cămine Culturale, comuna Racovița, județul Sibiu

D-na Bucur Simona – am invitat-o pe d-na Limbășan Camelia la ședință, pentru că a implementat pe GAL un proiect similar.

Dl. Viceprimar – am discutat cu d-na Cristina Cârstea pentru realizarea proiectului.

D-na secretar – am să mă ocup împreună cu dl. viceprimar de actele necesare pentru depunerea proiectului. Trebuie să stabilim împreună cu d-voastră activitățile ce se vor desfășura precum și dotările de care avem nevoie la ambele cămine culturale.

Se discută și se notează dotările necesare pentru fiecare cămin în parte.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează astfel:

- 9 voturi – pentru, în unanimitate

2) Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării din excedentul bugetar constituit la data de 31.12.2016 a sumei de 45,22 mii lei pentru lucrări de investiții – secțiunea dezvoltare pentru anul 2017

D-na secretar - Banii sunt necesari pentru implementarea proiectului, pentru oferta de consultanță.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează astfel:

- 9 voturi – pentru, în unanimitate

Dl. Drăgoiu Cornel – în ședința trecută nu am dat nici un nume când am făcut referire la asistența socială.

D-na Racolța Irina , mediator sanitar , a fost chemată pentru a se discuta situația - dl primar mi-a cerut să fac un raport al activității mele , deoarece ați fost nemulțumiți de unele situații cu care se confruntă persoanele de etnie rromă din localitate .

Dl. Primar – în ședința trecută ați precizat faptul că, dacă nu avem decât 2 cetățeni declarați de etnie rromă , să se desființeze postul.

Dl. Drăgoiu Cornel – este o informație denaturată, am pus câteva întrebări deoarece am fost și eu la rândul meu întrebat de cei de la deal de anumite situații.

Dl. Popa Sorin – doresc fișa de transport a mașinilor instituției , să vedem , cum e posibil ca un angajat să se deplaseze la ședințe cu ocazie .

Dl Primar – deplasarea la ședință a d-nei Popa Mariana nu s-a făcut cu mașina instituției deoarece dânsa a propus plecarea cu mașina personală .

Nemaifiind nimic de discutat , încheiem lucrările ședinței de astăzi , drept pentru care semnăm alături.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER
DRĂGOIU CORNEL MIRCEA

SECRETAR
SÎRBU MARIA